

## CSSP-NEPTANC-MO

### Csoóri Sándor Program CSSP-Szakmai - TÁNCEGYÜTTES

#### Beszámoló a Kecskemét Táncegyüttes tevékenységéről

2023.07.01-2024.06.30.

### 1.Kérjük, mutassa be, hogy jelen pályázat hogyan járult hozzá a támogatott tevékenység megvalósításához!

A támogatás időszaka mozgalmas volt az együttes életében. 2023 és 2024 nyarán is kiemelten kezeltük saját városunk és környéke, a Kiskunság táncos és néprajzi hagyományainak minél szélesebb körben történő megismertetését. A csoportjaikban tovább folyt a differenciált művészeti műhelymunka a 13 különböző táncudású és életkorú csoportban. A néptáncművészeti műhelymunkát a próbatermen kívül táborokban is folytattuk. 2023 nyarán a Nagylurkó csoportnak tartottunk tábort a 7-9 éves korosztálynak valamint a Csutri(7-9 évesek) és Suprik(9-12 évesek) csoportjainknak is. 2023 nyarán, augusztusban a Kunsági Majorban a Parázs(szenior) csoportnak szerveztünk tábort, valamint a Muslinca(szülői) csoportnak, ahol egy-egy tájegységi táncanyag intenzív elsajátítására és a közösség fejlesztésére helyeztük a hangsúlyt. 2023 júliusában vettünk részt a III.Tirana Nemzetközi Néptáncfesztiválon és FIDAF versenyen, ahol 1. helyezést és a legjobb koreográfiai összeállításnak járó díjat hoztuk el.

2023. szeptemberében első alkalommal szerveztük meg a Világgraszoló Kecskeméti Lakodalmas eseményünket, ahol a városnak meghirdetve, az érdeklődő közönség bevonásával elevenítettünk fel egy teljes magyar lakodalmat az ide illő népszokásokkal, táncokkal. 2024. január 28-án megszervezhettük a már hagyományosnak tekinthető táncegyüttesi bálunkat, az együttes régi és új tagjai, családtagjaik és támogatóink számára, ami nagy ünnep az együttes életében.

A táncegyüttes teljesítette a megyeszékhely együtteseként neki jutó feladatokat a támogatási időszakban is: vendégszerepelt Bács-Kiskun megye különböző településein. Szabadszálláson az Anyám tyúkja fesztiválon, Kecelen a Flora Virágfesztivál megnyitón....stb. Természetesen városi, ünnepi események szereplője is volt az együttes (Augusztus 20, március 15., Városi Gyereknep, trianoni megemlékezés, stb.. ). Jótékony fellépéseket vállalt a város részönkormányzatainak rendezvényein, az Idősek napján, valamint a Wojtyła Ház rendezvényén. Részt vett a minisztérium által szervezett Hungarikum gálán a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színházban.

A Majálison, és a szokásos húsvéti locsolkodáson is részt vett a Népi Iparművészeti Múzeummal közösen szervezve 2024-ben.

A táncegyüttes fontosnak tartja, hogy a táncpróbákon kívüli közművelődési, közösségi életet is segítse, előmozdítsa. Így az év során minden csoportnak szervezni szokott különböző együttlétre, szabadidő eltöltésre alkalmas eseményeket, mint például egy közös strandolás a Kecskeméti Fürdőben, vagy egy kirándulás az egyik táncos halastavához, vagy éppen egy hagyományos disznóvágást szervez a felnőtt táncosainak. Ezekre hála Istennek mindre volt példa a támogatott időszakban. Bevezettük a KTE-Klubot, ahol havonta egyszer a próba után maradnak a táncosok és közösségi játékokkal, tánccal szórakoznak, kis batyus bulival.

Az együttes vezetői és tagjai aktívan közreműködtek a néptánc, a népzene, a népművészet megszerettetésében, a műfajt értő és szerető közösség nevelésében a havi rendszerességgel megtartott táncházakban. A városi, megyei és országos feladatokon túl nemzetközi szintű szakmai rendezvényeken is részt tudott venni a Kecskemét Táncegyüttes.

Az együttes Kisbetyárok csoportja a XXXII. Országos Gyermekek és Ifjúság Néptáncfesztiválon Szegeden Kiemelt Arany minősítést kapott májusban. Részt vettünk a Budapesten megrendezett Duna Karnevál programjában a Duna Művészegyüttessel közös produkcióban a Nemzeti Múzeum kertjében.

Az UNESCO hivatalos partnerszervezeteként működő CIOFF (Folklórfesztiválok és Népművészeti Szervezetek Nemzetközi Tanácsa) rendszeresen delegálja az együttest külföldi fesztiválokra megmutatni a magyar kultúra szépségeit.

A Folklórfesztiválok Magyarországi Szövetsége (CIOFF Hungary) javaslatára 2024 áprilisában Magyarországot a Kecskemét Táncegyüttes táncosai és zenészei képviselték **Isztambulban, az I. Április 23 Gyermek Népművészeti Fesztiválon.**

Az előző támogatási időszakokban vásárolt számítógéppel, monitorral, és különböző vágóprogramokkal ebben az időszakban is nagyon szépen tudtunk dolgozni a különböző médiafelületeinken történő hírelésekhez. Az idei pályázatból mikroportot tudtunk vásárolni, ami az együttes előadásainál, táncszínházi produkcióinál, kültéri tanításoknál elengedhetetlenül fontos.

Tisztességes tiszteletdíjat tudtunk fizetni a Kecskemét Táncegyüttes táncoktatóinak, művészeti vezető helyettesének, melyeket eddig a tagdíjakból igyekeztünk kitermelni, ami nem mindig sikerült. Az együttes vezetői és tagjai aktívan közreműködtek a néptánc, a népzene, a népművészet megszerettetésében, a műfajt értő és szerető közösség nevelésében az év során megtartott **Táncházakban**, melyek megújult tematikával, új arculattal, meghívókkal csalogatta törzsközönységét, és új érdeklődőket. Az évi rendszeres táncházakból meg tudta tartani mindent az együttes. Idei évben is hatalmas sikert aratott a Tűzugrás rendezvényünk a Múzeumok éjszakáján. Több, mint 500-an voltak jelen a zenekarral, tánc házzal egybekötött mulatságon.

A 2023-24-as évadban a tervezetthez képest mindent meg tudott valósítani az együttes, sőt, ezt az időszakot az jellemezte, amiket nagyon szép eredményekkel teljesíteni tudott a Csoóri támogatásnak köszönhetően.

**2. Kérjük, mutassa be a támogatás kapcsán elért legfontosabb eredményeket a néptáncal kapcsolatos tevékenységeiben! Írja le, hogy a megvalósított támogatás célja és eredményei a tervezettekhez képest módosultak-e, ha igen mennyiben és miért (az eltérés módja és indoka)!**

Legfontosabb eredményeink közé soroljuk az elkészült új műsorát az együttesnek, Kaleidoszkóp – Sokszínű Erdély című egyórás dramaturgiailag összeszerkesztett összeállításunkat, amiket be szeretnénk mutatni 2024-ben és 2025-ben több alkalommal is. Ehhez is új viseleteket tudtunk készíttetni. Hatalmas segítség ez számunkra. Ezen kívül az oktatóknak tudtunk tisztességes juttatást fizetni a táncoktatásért. A PR költségek terhére reklámpólókat tudtunk készíttetni az együttesnek, amire nagy igény volt. Illetve a külső helyszínes fellépésekhez, tanításokhoz, táncszínházi produkcióinkhoz bővíteni tudtuk mikroport készletünket. 2024 júniusában Balatonakarattyan, a Magyar Nemzeti Bank rendezvényén és Szabadkán is szerepelt az együttes, ahova busszal utaztunk, valamint a szegedi fesztiválon Kiemelt Arany minősítést kapott Kisbetyárok útiköltségeihez hozzá tudott járulni a pályázat. Összességében mindenképpen eredményesen zárult a pályázati pénz felhasználása, módosításokra nem volt szükség.

**3. Kérjük, szíveskedjen feltüntetni annak a honlapnak és facebook oldalnak az elérhetőségét, amelyen a támogatott program megvalósításáról szóló rövid szöveges összefoglalót és fényképes dokumentációt közzétette.**

<https://kecskemettanc.hu/>

<https://www.facebook.com/KecskemetTancegyuttas>

**4. Csatolja és sorolja fel a pályázati program kézzel fogható termékeit, illetve a szakmai megvalósulás minőségét és mennyiségét alátámasztó dokumentumokat (kiadványok és más termékek; fényképek; jelenléti ívek; beszámolók; média megjelenés stb.)!**

A Kecskemét Táncegyüttes programjainak kommunikációjában, reklámanyagain a Csoóri Sándor Alap, és az Emberi Erőforrások Minisztériuma nevét és hivatalos grafikai logóját megjelenítettük. A támogatott program megvalósításáról szóló rövid szöveges összefoglalót és fényképes dokumentációt közzé tesszük a Kecskemét Táncegyüttes honlapján, amelyet 5 évig elérhetővé teszünk.

Elérési helye: [https://kecskemettanc.hu/csoori\\_sandor\\_alap](https://kecskemettanc.hu/csoori_sandor_alap)

Ezekhez mind hozzájárult közvetve, vagy közvetlenül a Csoóri Sándor Program által kapott támogatás 2023 júliustól – 2024 júniusig